

НОВОСТИ ЦФО

Владимирская область  
Собор отмечает юбилей

В минувшие выходные во Владимире прошли торжества, посвященные 850-летию Свято-Успенского кафедрального собора. В субботу у Золотых ворот главного храма Владимирской земли состоялась торжественная встреча делегации Московской патриархии с представителями общественной организации. После встречи представители духовенства, местной власти, жители и гости города прошли крестным ходом от Золотых ворот к самому Успенскому собору. Вечером того же дня на площади Победы прошло освящение и поднятие крестов на храм в честь Казанской иконы Божией Матери.

Ивановская область  
Охотники за иконами

В ночь с 27 на 28 августа в п. Пестяки Ивановской области неизвестные ограбили Успенский храм. Злоумышленники взломали дверь и вынесли оттуда 14 икон. Этот храм уже грабили в 2006 году. Тогда отсюда было похищено 56 икон, в том числе икона святого Николая Чудотворца середины XIX века в серебряном окладе с золотыми деталями и Тихвинская икона Пресвятой Богородицы с двумя мощевиками. Таким образом, за 2006 — 2008 годы храм Успения Пресвятой Богородицы поселка Пестяки лишился семидесяти икон.

Липецкая область  
Детский сад для незрячих детей

1 сентября открылся первый в области детский сад для незрячих детей. Сад, рассчитанный на 48 мест, открылся на базе региональной коррекционной школы-интерната для детей с нарушением зрения. В три группы набраны дети в возрасте от трех лет из разных районов области. Они будут находиться в саду круглосуточно. Дошкольники смогут обучаться здесь до семи лет и сразу же переходить в первый класс коррекционной школы. Открытия сада в Липецке ожидали давно. Каждый год педагоги коррекционной школы сталкиваются с одной и той же проблемой: приходящие в школу дети не могут самостоятельно обслуживать себя, не знают, как вести себя в коллективе. Поэтому главная задача воспитателей — подготовить детей к дальнейшему обучению. В настоящее время для детсада закуплены специальное оборудование и игрушки для развития мелкой моторики, а также умения ориентироваться в пространстве и пользоваться предметами.

Тамбовская область  
Храму в парке Победы быть

На днях несколько жителей Октябрьского района города Тамбова вышли на пикет протеста против строительства церкви на территории парка отдыха имени 40-летия Победы. Свои требования пикетчики мотивировали тем, что церкви не место в зоне отдыха. Участники пикета приняли резолюцию, в которой потребовали прекратить строительство церкви в зоне отдыха горожан. Местное духовенство требования пикетчиков не поддержало. По их мнению, храм в парке, построенный в честь Великой Победы, должен быть. Сюда смогут прийти горожане и почтить память павших воинов. Подобные храмы существуют во многих городах России. Строительство храма будет продолжено.

Тверская область  
«Образование — путь к успеху»

Под таким названием в сентябре 2008 года по инициативе администрации Тверской области в школах области пройдет масштабная региональная акция. В рамках акции пройдут открытые уроки, которые будут вести известные и уважаемые люди Тверской области, достигшие значительных успехов в различных сферах жизни. На своем личном примере они покажут, что дает человеку качественное образование, какие возможности открываются перед молодыми людьми, стремящимися хорошо учиться.

По сообщениям информантентов.

Памяти Апухтина

XIX век дал России трех известных поэтов-орловцев: Тютчева, Фета и Апухтина. Первых двух мы называем поэтическими гениями, Апухтина — знаменитостью. Вопреки предсказаниям, вторым Пушкиным он не стал, хотя был популярен в конце века как мало кто другой. Романы с его стихами «Пара гнедых», «Ночи безумные», «День ли царит» часто можно было слышать на концертах, эстрадных площадках, в салонах и на вечеринках друзей.



Вечный покой отстрадавшему много томительных лет. Пусть осияет раба твоего нескончаемый свет! Дай ему, Господи, дай ему, наша защита, покров, Вечный покой со святыми Твоими во веки веков!..

А. Н. Апухтин «Реквием».

изнести речь, достойную таланта усопшего, и было неясно — хоронят ли поэта или светского кутюль, завсегдатя графских и княжеских салонов и вечеров. В газете «Гражданин» тогда можно было прочитать следующее сообщение: «Сегодня в маленьком кружке приятелей предали земле тело бедного Апухтина...». Статьи с незначительными отзывами о личности и поэтическом творчестве

Апухтина появятся позднее. Газеты и журналы будут писать: «Поэзия его в области нашей литературы всегда будет производить грустное впечатление прекрасного храма, талантливо задуманного, но недостроенного...»; «Апухтин является жертвой восставшей его среды не только как человек, но и как поэт...»; «Апухтин имел несчастье быть одаренным сверх поэтического

таланта весьма недожинным умом и сердцем, жаждущим любви и участия, способным любить нежно и самоотверженно...».

Апухтин знал, что суд современников будет суров, тем более, что, по его же словам, «он не был образцом добродетели», хотя «бесчестных поступков не совершал». Участие и внимание — вот что было необходимо поэту при жизни и после его смерти.

В своей последней песне любви, обращенной к красавице певице Александры Валериановны Панавой-Карцовой, Апухтин писал:

Перед судом толпы,  
Коварной и кичливой,  
С поникшей головой  
Меня увидишь ты  
И суежных похвал  
Услышишь лепет  
Лживый,  
Пропитанный враждой  
И ядом клеветы.  
Но твой безмолвный  
Взор, доверчивый  
И милый,  
На помощь мне  
Придет с участием  
Живым...

Прошло 115 лет со дня смерти поэта, но он не забыт, так как во многих его стихотворениях отразилось столько человеческого горя и переживаний, разочарований и жизненной неудовлетворенности, что они становятся в определенный момент близки каждому.

Но смерть не всё злит  
Средь этих урн и плит  
Неизгладимый след  
Минувших дней таится:  
Все струны порвались,  
Но звук ещё дрожит,  
И жертвенный погос, но дым  
ещё струится.

Л. МАРИЧЕВА.  
Заведующая музеем писателей-орловцев.

КРИМИНАЛ

Насильника подвёл мобильник

13.08.2008 года Орловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по факту разбойного нападения и изнасилования жительницы г. Орла 1988 года рождения.

13 августа около часа ночи в Северном районе г. Орла на ул. Маринченко, недалеко от остановки общественного транспорта «Магазин «Звездный», на девушку напал неизвестный молодой мужчина. Приставив нож к шее потерпевшей и угрожая убийством, мужчина забрал принадлежащий ей мобильный телефон. Затем, продолжая угрожать, он затолкал девушку за трансформаторную подстанцию, расположенную за жилыми домами, и изнасиловал, после чего с места совершения преступления скрылся.

Как позже установило следствие, подозреваемый вернулся на остановку общественного транспорта «Магазин «Звездный», где все это время его ждала сожительница, которой он передал похищенный телефон. Когда женщина начала им пользоваться, следователи установили личность и место нахождения преступника, в результате чего он был задержан и заключен под стражу.

Во время расследования

данного уголовного дела у следствия появились основания полагать, что подозреваемый может быть причастен к совершению двух изнасилований, имевших место в Заводском районе г. Орла 13 и 19 июля 2008 года. Кроме того, подозреваемый проживал в непосредственной близости от места совершения преступлений. Уголовные дела по данным фактам также приняты к производству Орловским межрайонным следственным отделом. Все обстоятельства совершенных преступлений предстоит установить в ходе предварительного расследования.

Пресс-служба  
Следственного управления  
Следственного комитета при  
прокуратуре РФ  
по Орловской области.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, о правонарушениях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области. По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры. В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует. Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Искусственные эритроциты

Зарубежным ученым впервые удалось создать искусственные эритроциты. Их получили в лабораторных условиях в результате специальных опытов. Искусственная кровь обладает большим преимуществом, так как в ней нет болезнетворных организмов и при переливании невозможно заразить человека ВИЧ или гепатитом. Главное достижение ученых заключается в том, что процесс воспроизводства эритроцитов был произведен в лабораторных условиях, что раньше считалось невозможным. Искусственные эритроциты поставляют кислород не менее эффективно, чем естественные. У изобретения есть недостаток: группа получаемой крови определяется генами стволовых клеток, которые используются в самом начале процесса, — это значит, что пересадить их можно не каждому пациенту.

Собственная Красная книга

В Свердловской области появится своя Красная книга. Она полностью готова к печати и будет выпущена в конце октября. В нее занесены 12 видов млекопитающих, 22 вида птиц, 2 вида рептилий, 4 вида амфибий, 2 вида рыб, 27 видов насекомых, 101 вид растений и 14 видов грибов. Последние изменения в список были внесены в феврале текущего года. В подготовке издания приняли участие сотрудники Института экологии растений и животных Уральского отделения Российской академии наук, Уральского государственного университета, Свердловского государственного педагогического университета. В нынешнее издание внесены виды, которых не было в Красной книге Среднего Урала. Тираж Красной книги Свердловской области составит 5 тыс. экземпляров. Еще 1 тыс. экземпляров разоидется на электронных носителях.

По сообщениям информантентов.

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «С», «Е». Иногородним предоставляется койко-место в общежитии. Оплата труда высокая. Телефон 47-63-26.

ООО «АВАНГАРДСТРОЙ» ТРЕБУЮТСЯ ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ. Зарплата — от 15 000 руб. Телефон 73-35-28.

ОХРАНА квартир, домов, гаражей, предприятий, учреждений, организаций, автостоянок РАДИООХРАНА РАЗРАБОТКА, ОБСЛУЖИВАНИЕ И МОНТАЖ технических средств охранной тревожной, пожарной сигнализации, видеоконтроля, системы доступа

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ ОВД ПО СОВЕТСКОМУ РАЙОНУ г. Орёл, ул. Полесская, 28, тел. 43-40-28, факс: 43-27-22, 43-25-16 (круглосуточно), тел. 43-44-88 ФГУП «Охрана» МВД по Орл. обл., ул Красина, 6-а

ДЛЯ РАБОТЫ В г. МЦЕНСКЕ И г. ОРЛЕ ТРЕБУЮТСЯ монтажники стальных и ж/б конструкций; электрогазосварщики; штукатуры; маляры; жестянщики; плотники; кровельщики; разнорабочие. Сдельно-премиальная оплата труда, соцпакет. 8-919-268-89-06; (48646) 2-38-34.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ОРЭП» ИЗВЕЩАЕТ О ТОМ, ЧТО ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ СОСТОИТСЯ 25 СЕНТЯБРЯ 2008 г. по адресу: г. Орёл, Наугорское шоссе, 5 (административное здание ОАО «ОРЭП»). Форма проведения: собрание. Начало собрания: 15.00. Регистрация акционеров проводится 25 сентября 2008 г. с 14.00 по адресу: г. Орёл, Наугорское шоссе, 5 (административное здание ОАО «ОРЭП»). Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров: 1. Утверждение аудитора ОАО «ОРЭП» на 2008 г. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 29 августа 2008 г. Ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, можно по адресу: г. Орёл, Наугорское шоссе, 5 (административное здание ОАО «ОРЭП») с 5 сентября 2008 г. по 25 сентября 2008 г. включительно. Каждый акционер ОАО «ОРЭП», прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представляемом и представителе, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах», и оформленную в соответствии с требованиями п.п. 4, 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверенную нотариально.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-60, факс 42-35-61, электронная почта: mirage@57ru.ru Предмет аукциона: разработка проекта зон охраны объектов культурного наследия г. Болхова. Требования, предъявляемые к разработке проекта зон охраны объектов культурного наследия г. Болхова, указаны в приложении аукционной документации. Срок выполнения: октябрь-ноябрь 2008 г. Предельная стоимость: 1 100 000 руб. Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме, в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика. Прием заявок: с 3 сентября, 9.00 до 23 сентября, 10.00 по адресу: г. Орёл, ул. Лескова, 22, каб. 50. Ответственный: Сергачёв Алексей Александрович. Аукцион будет проводиться 24 сентября 2008 г. в 10.00 по адресу: г. Орёл, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66. Преференции: не предусмотрены. Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-60, факс 42-35-61, электронная почта: mirage@57ru.ru Предмет аукциона: изготовление и установка распашных пожаробезопасных металлических оконных решеток с замкнутой системой моментального открывания УЗОДП для ОГУЗ «Детская областная больница». Начальная (максимальная) цена контракта — 1 000 000 руб. Требования, предъявляемые к работам, указаны в приложении аукционной документации. Срок выполнения работ: октябрь-ноябрь 2008 г. Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме, в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика. Прием заявок: с 3 сентября, 9.00 до 23 сентября, 18.00 по адресу: г. Орёл, пл. Ленина, 1, каб. 553. Ответственный: Сергачёв Алексей Александрович. Аукцион будет проводиться 25 сентября 2008 г. в 10.00 по адресу: г. Орёл, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66. Преференции: не предусмотрены. Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Орле и Орловском районе Орловской области глубоко скорбит по поводу трагической смерти специалиста I разряда ФЕССАЛИЙСКОЙ Валентины Ильиничны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Орловская правда УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А. Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В. В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т. И. ПАВЛОВА. Ответственный редактор — заместитель секретаря С. А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.